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Вступна частина 

Шановні присутні! 

Закінчився  навчальний рік, і  ми традиційно підводимо підсумки 

роботи колективу закладу дошкільної освіти.  

Керуючись Положенням про порядок звітування керівника  ЗДО перед 

трудовим колективом, представниками громадського самоврядування  

закладу освіти, пропоную вам оцінити мою діяльність як директора на посаді 

протягом 2023-2024 навчального року. 

Головними завданнями мого звіту, як засобу інформування 

громадськості є: 

 забезпечення прозорості, відкритості і демократичності 

управління закладом дошкільної освіти; 

 стимулювання впливу громадськості на прийняття та виконання 

керівником відповідних рішень у сфері управління закладом освіти. 

 

Загальні відомості про заклад дошкільної освіти 

Комунальний заклад дошкільної освіти: – Новоселівський заклад 

дошкільної освіти ясла – садок «Сонечко» Кілійської міської ради. 

Засновник комунального закладу:  дошкільної освіти є Кілійська міська 

рада. 

Підпорядкування: Засновник та Відділу освіти та молодіжної політики 

Кілійської міської ради 

Юридична адреса: Новоселівсьський заклад  дошкільної  освіти  ясла – 

садка «Сонечко» Кілійської міської ради: індекс 68320 Одеська область, 

Ізмаїльський район, село Новоселівка, вул..Шкільна,5 А. 

Новоселівський  заклад дошкільної освіти ясла – садок «Сонечко»  це 

комунальний заклад дошкільної  освіти, який забезпечує права дитини на 

здобуття дошкільної освіти та діє на підставі статуту затвердженого 

рішенням Кілійської міської ради від 23 грудня 2020 року № 96 – VIII – 3. 

Заклад освіти в своїй діяльності керується Конституцією України, 

Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», іншими 

нормативно-правовими актами, власним статутом. 

Роботу  закладу дошкільної освіти представляю за результатами 

комплексного самооцінювання відповідно до чотирьох напрямків 

внутрішньої системи забезпечення якості освітньої діяльності, за якими 

оцінюють роботу  закладу дошкільної освіти, а саме: 

- освітнє середовище закладу  дошкільної освіти; 

- здобувачі дошкільної освіти; 

- управлінські процеси закладу дошкільної  освіти. 

Мова виховання та навчання: українська. 
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Територія обслуговування 

        Територіях обслуговування Новоселівського ЗДО ясла-садок «Сонечко» 

Кілійської міської ради охоплює територію села Новоселівка Ізмаїльського 

району Одеської області   

Організація обліку дітей дошкільного віку 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України  від 13 вересня 

2017 року  № 684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей 

дошкільного, шкільного віку та учнів» Новоселівський заклад дошкільної 

освіти ясла – садок «Сонечко» Кілійської міської ради організовує ведення 

обліку дітей  дошкільного  віку, які проживають чи перебувають в межах 

села Новоселівка Ізмаїльського району Одеської області, відповідно до 

наказу по Новоселівському ЗДО від 31.07.2023 № 23 «Про організацію обліку 

дітей дошкільного віку» педагогічним колективом проведений облік дітей  

дошкільного віку, які проживають на підпорядкованій території та створений 

персоніфікований банк даних дітей  від 0 – 6(7) років.  

 Дані про вихованців та працівників вносяться Новоселівським  ЗДО  

до відповідної електронної інформаційної системи управління освітою 

«ІСУО» за допомогою програми «КУРС: Дошкілля»,  дані постійно 

оновлюються у зв’язку з рухом дітей.  

                        Комплектування ЗДО  

Станом на 01вересня 2023року : 

- кількість груп всього –  1різновікова; 

- Кількість вихованців – 15; 

- кількість працівників - 10, з них педагогічних – 2; 

- обслуговуючий персонал – 8.  

Організація освітнього процесу  

У 2023/2024 навчальному році освітній процес закладу освіти був 

організований відповідно до затверджених в установленому порядку 

освітньої програми, (схвалено педагогічно радою Новоселівського ЗДО 

Кілійської міської ради від 26.08.2024року, протокол  № 1 та затверджено 

директором закладу)  і річного плану роботи ЗДО (погоджено на засіданні 

педагогічної ради Кілійської міської ради від 26.08.2024 року №.1) 

У 2023/2024 навчальному році освітній процес закладу освіти був 

організований відповідно до затверджених в установленому порядку 

освітньої програми, (схвалено педагогічно радою Новоселівського ЗДО 

Кілійської міської ради від 26.08.2024 року, протокол  № 1 та затверджено 

директором закладу)  і річного плану роботи ЗДО (погоджено на засіданні 

педагогічної ради Кілійської міської ради від 26.08.2024 року №.1) 

Освітній  процес «Про організацію освітнього процесу  Новоселівського  

ЗДО», наказу від 29.06.2023 № 16 «Про підготовку до початку 2023/2024 

навчального року», структури та граничної чисельності працівників рішення 

Кілійської міської ради від  23.12.2022 №  1598/VIII/28  «Про затвердження 

структури та граничної чисельності працівників закладів дошкільної освіти 

Кілійської міської ради  на 2023 рік».  
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За рішенням педагогічної ради, впродовж року колектив закладу, 

працював за програмою для дітей від двох до семи років «Дитина», 

використовував  парціальну програму «Моя країна – Україна». 

В умовах воєнного стану важливим напрямом роботи ЗДО є 

продовження здобуття дошкільної освіти, максимальне збереження 

кадрового потенціалу працівників. 

Однією з найважливіших педагогічних задач, визначених Законом 

України «Про дошкільну освіту», є виховання у дітей любові до України, 

шанобливого ставлення до родини, поваги до народних традицій і звичаїв, 

державної та рідної мови, національних цінностей українського народу та 

цінностей інших націй і народів, свідомого ставлення до себе, оточення та 

довкілля. 

Забезпечили такі форми роботи як:- консультації, засідання круглого 

столу. У закладу проведено відкритий перегляд заняття «Люби свій рідний 

край», консультації для батьків «Як підтримати дітей під час війни», 

«Патріотизм починається з колиски». 

Участь у конкурсах, заходах                                                                   

Педагогічним, технічним та батьківським колективами проводилась  

постійна волонтерська робота: благодійна ярмарка, на якій зібрано 1900 

тисячі гривень та передано  ЗСУ, участь у районній благодійній ярмарці до 

Дня міста, де було зібрано  3600 тисяч гривень для ЗСУ.                                                                       

На протязі звітного закладу діти закладу брали участь у різноманітних 

заходах та конкурсах :                                                                                                                 

- у флешмобі  під девізом «Прапор символ захисника України», «День 

захисту дітей», «Спортивне свято», «День козацтва», конкурс на «Найкращій 

малюнок»                                                                                                                      

Працівники закладу та батьки вихованців  приймали участь у складанні 

індивідуальних посилок  для Захисників України.   

Кадрова політика                                                                                  

Кадрова політика закладу спрямована на забезпечення закладу освіти 

кваліфікованими педагогічними та іншими працівниками.  Згідно рішення 

Кілійської міської ради від  23.12.2022 № 1598/VIII/28 «Про затвердження 

структури та граничної чисельності працівників закладів дошкільної освіти 

Кілійської міської ради  на 2023 рік», ЗДО забезпечений  педагогічними 

працівниками та іншим технічним персоналом на 50% . 
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Підвищення кваліфікації працівників 

   Адміністрація навчального закладу сприяє підвищенню кваліфікації 

педагогічних працівників, розроблений перспективний план підвищення 

кваліфікації та план підвищення кваліфікації на 2024  рік, що затверджено 

педагогічною радою від 31.08.2023 року протокол №1. Планові курси 

педагогічні працівники проходять на базі Одеської академії неперервної 

освіти Одеської обласної ради, педагоги закладу освіти є активними членами 

вебспільноти освітян, працюючи на таких платформах, як «Всеосвіта», «На 

урок»,Прометеус»«Едера»                                                                                          

У між атестаційний період педагоги  брали  активну участь у методичній 

роботі закладу, Комунальної  установи «Центру професійного розвитку 

педагогічних працівників»:                                                                                                                      

-провели відкриті уроки,майстер-класи,брали участь в вебінарах, онлайн-

курсах, конференціях,виступали з доповідями на педагогічних радах. 

Інклюзивне навчання, безпечний та без бар’єрний освітній простір у 

Новоселівському  закладі дошкільної освіти Кілійської міської ради 

Право громадян на доступну освіту реалізується шляхом 

запровадження різних форм навчання, однією з яких є навчання за 

інклюзивною формою. Педагоги закладу освіти постійно підвищували 

кваліфікаційний рівень, брали участь у вебінарах ,в грудні 2023 року 

прийняли участь у  розширеній нараді щодо організації інклюзивного 

навчання в закладах освіти Кілійської міської ради. 

 Протягом 2023\2024 навчального року не було жодної  заяви  батьків 

що зарахування дітей з ООП. 

Створення безбар’єрного, комфортного освітнього середовища, яке б 

відповідало потребам і можливостям кожної дитини, – один із пріоритетів 

розвитку сучасної освіти. 

В закладі проведена консультація для педагогів «Разом до 

безбар'єрного суспільства»- це вдалий перший крок до формування 

толерантного суспільства, починаючи з дошкілля. Мета заходу: опрацювати 

книжки О. Драчковської «Зайчик-нестрибайчик та його смілива мама», 

Надьожної «Який Такий», як дієвий інструмент формування в дітей та 

дорослих розуміння понять «інклюзія», «толерантність», «безбар'єрність» 

тощо. Ознайомити педагогів із «Довідником безбар'єрності». Сформувати 

розуміння важливості впровадження інклюзії та створення безбар'єрного 

середовища. 
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Безпечне освітнє середовище                                                                      

Стан дитячому травматизму у Новоселівському  закладі дошкільної освіти 

Кілійської міської ради: 

Робота навчального закладу із запобігання дитячому травматизму 

упродовж 2023\2024 навчального року здійснювалась відповідно до Законів 

України «Про освіту», «Про дошкільну  освіту», «Про охорону дитинства», 

постанови Кабінету Міністрів України від 22.03.2001 № 270 «Про 

затвердження Порядку розслідування та обліку нещасних випадків 

невиробничого характеру», наказів Міністерства освіти і науки України від 

31.08.2001 № 616 «Про затвердження Положення про порядок розслідування 

нещасних випадків, що сталися під час навчально-виховного процесу в 

навчальних закладах» (зі змінами), в редакції, затвердженій наказом 

Міністерства освіти і науки України від 07.10.2013 №1365 «Про внесення 

змін до Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що 

сталися під час навчально-виховного процесу в навчальних закладах», від 

01.08.2001 №563 «Про затвердження Положення про організацію роботи з 

охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах 

освіти» (зі змінами),від 14.07.2023 року №19 «Про встановлення 

протипожежного режиму у ЗДО», від  07.06.2023  № 15 «Про організацію 

виконання протоколу №10 позачергового засідання  комісії з питань  

техногенно – екологічної безпеки надзвичайних ситуацій», від 05.05.2023  № 

10 « Про організацію та проведення « Тижня безпеки дитини ». 

У 2023\2024 навчальному році питання збереження життя і здоров’я 

вихованців та запобігання випадкам дитячого травматизму розглядалося на 

засіданнях педагогічної ради,  нарадах при директорові, видано наказ від 

08.08.2023 року№ 25 «Про запобігання дитячого травматизму серед 

вихованців під час проведення освітнього процесу  та в побуті у 2023\2024 

навчальному році. 

 Впродовж 2023\2024 навчального року  був зафіксований один  

випадок дитячого травматизму під час освітнього  процесу. 

Керівником закладу були вжиті всі заходи щодо усунення причин, що 

викликали нещасний випадок; повідомили батьків, направили повідомлення 

про нещасний випадок до Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської 

міськоїрадивід25.09.2023№192                                                                                                                        

Задля профілактики та попередження випадків дитячого травматизму 

педагогами закладу проводиться систематична робота з підвищення та 

опанування знаннями щодо дотримання правил особистої безпеки під час 

прогулянки, рухливих ігор, правил поводження на проїжджої частині тощо.       

З метою профілактики дитячого травматизму проведено такі організаційно-

технічні заходи:                                                                                                              

-  підготовка та прийом ЗДО до нового навчального року;                                                            

-перевірка стану спортивного залу, групових приміщень                                            



7 
 

з метою виявлення та усунення чинників, небезпечних для життя та здоров'я 

дітей; 

- випробування спортивного обладнання та інвентарю. 

- створено папку пересувку «Профілактика дитячого 

травматизму» 

- проведено консультації, тренінги «Перша до медична 

допомога в дитячому садку» 

Профілактика болінгу: у Новоселівському  закладі дошкільної освіти 

Кілійської міської ради : Відповідно наказу Відділу освіти та молодіжної 

політики Кілійської міської ради № 145 «Про організацію роботи щодо 

запобігання та протидії домашньому  насильству у закладах освіти в 

2023/2024 навчальному році» », на підставі власного наказу по закладу 

дошкільної  освіти від 30.09.2023 № 39 «Про запобігання  болінгу і протидії 

домашньому насильству у 2023 / 2024  навчальному  році» внесені зміни у 

посадові інструкції педагогічних працівників розділ «Запобігання 

насильству( болінгу)», Затверджено план заходів щодо запобігання та 

протидії боулінгу (: https://content.e-schools.info/sonechko/library )                              

 На загальних батьківських зборах заслуховувалось питання  «Щодо 

організації роботи у Новоселівському ЗДО з питань запобігання і протидії 

домашньому насильству та булінгу( протокол № 1 від 30.09.2023р.). 

Цивільний захист у Новоселівському  закладі дошкільної освіти Кілійської 

міської ради: 

  Цивільний захист у Новоселівському  закладі дошкільної освіти Кілійської 

міської ради:     Відповідно до наказу від 12.01.2023 року № 5 «Про 

організацію та ведення цивільного захисту, оповіщення працівників про 

загрозу виникнення надзвичайних ситуацій», наказу від 16.02.2023 № 8 « Про 

затвердження Плану основних заходів ЦО на 2023 рік» визначено головні 

завдання підготовки у сфері цивільного захисту працівників ЗДО . 

У 2023 році особи керівного складу (директор, завгосп) пройшли 

функціональне навчання  з питань цивільного захисту  .  

 Пожежна безпека у Новоселівському  закладі дошкільної освіти Кілійської 

міської ради: 

Утримання в належному стані протипожежного обладнання у закладі є 

необхідною умовою безпеки життєдіяльності всіх учасників освітньо -

виховного процесу.  

Відповідно Закону України «Про охорону праці», систематично з 

працівниками проводились вступні, первинні та повторні, цільові інструктажі 

з питань охорони праці, пожежної безпеки, які реєструвалися у відповідних 

журналах за підписами інструктую чого та працівників, видавалися накази 

щодо охорони праці та пожежної безпеки, видано, наказу від 17.10.2023 № 42 

«Про проведення практичного тренінгу з евакуації», наказу від 01.04.2023 № 

9 «Про призначення відповідальних за протипожежний стан в приміщеннях 

закладу та встановлення протипожежного режиму, наказ від 31.07.2024№23 

https://content.e-schools.info/sonechko/library
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«Про затвердження плану заходів щодо забезпечення пожежної безпеки в 

закладі». 

    Новоселівський  ЗДО ясла – садок «Сонечко»  укомплектовано 

первинними засобами пожежогасіння – вогнегасниками (6шт, перезарядка в 

2023 році), в наявності план евакуації, куточки пожежної безпеки, цивільного 

захисту, куточок «Тижня безпеки життєдіяльності», в групі обладнані 

куточки безпеки. 

Відповідно річного плану роботи на 2023 – 2024 н.р. у закладі двічі на 

рік  ( у жовтні , квітні) були  заплановані  « Тижні безпеки» . У жовтні 2023 

року було проведено Тиждень  пожежної безпеки, від 03.10.2023 № 40 «Про 

організацію і проведення Тижня знань з питань пожежної безпеки»,  та 

проведено практичний тренінг з евакуації (наказ від 17.10.2023 № 42 «Про 

проведення практичного тренінгу з евакуації»). 

 

Наявність  найпростішого укриття у Новоселівському  закладі дошкільної 

освіти Кілійської міської ради: 

Головною передумовою початку навчального року в очному форматі є 

наявність та задовільний стан укриттів у закладах освіти.  У Новоселівському 

ЗДО ясла – садку «Сонечко» Кілійської міської ради облаштовано 

найпростіше укриття  в підвальному приміщені   двоповерхової будівлі, де 

дане приміщення рекомендовано до використання для укриття населення як 

найпростіше укриття та включено до фонду захисних споруд (відповідно до  

акту  від 08.08.2023  оцінки об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо 

можливості його використання для укриття населення як найпростішого 

укриття. Укриття розраховано на 40 місць. 

Найпростіше укриття забезпечено електроживленням, штучним 

освітленням, бутильованими запасами питної води, ємностями для нечистот, 

аптечкою першої меддопомоги, первинними засоби пожежогасіння, 

телефонним зв'язком, Wi-Fi. 

Внутрішній простір приміщення найпростішого укриттів облаштували 

таким чином, щоб воно було комфортним, містило все необхідне обладнання 

для організації освітнього процесу. Облаштували в укритті різні ігрові 

осередки (куточок творчості, читання, тощо). Використовували мобільні 

телефони, дидактичні, настільно-друковані ігри, різні види театрів, шашки, 

залучали дітей до малювання та поробок з паперу, природного матеріалу 

тощо. 

Педагоги намагалися, щоб освітнє середовище, в якому перебувають 

дошкільники в нових соціальних умовах воєнного стану, були не лише 

безпечним, а й інформативним, цікавим, змістовними. 

Для педагогічних працівників, як і для батьків вихованців, надзвичайно 

важливо володіти елементарними навичками самодопомоги, психологічної 

допомоги дитині/дорослому у стані стресу. Тому педагоги закладу 

переглянули Цикл вебінарів за підтримки дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ у 
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співпраці з ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» Міністерства освіти і 

науки України та громадською організацією «ЛаСтрада-Україна». 

Пройшли безоплатний курс підвищення кваліфікації «Перша 

психологічна допомога учасникам освітнього процесу під час і після 

завершення воєнних дій». 

       

      Медичне обслуговування  у Новоселівському  закладі дошкільної освіти 

Кілійської міської ради: 

Медичне обслуговування вихованців дошкільного закладу 

здійснюється старшою  сестрою медичною старшою.  У своїй роботі сестра 

медична : 

- керується чинним законодавством, нормативно-правовими 

актами органів охорони здоров’я, освіти та науки; 

- здійснює постійний контроль за станом здоров’я дітей, 

проведенням обов’язкових медичних оглядів дошкільників та 

працівників, профілактичних щеплень у порядку і в терміни, 

встановлені МОЗ України; 

- надає невідкладну медичну допомогу вихованцям у разі гострого 

захворювання або травми; 

- здійснює контроль за організацією та якістю харчування, 

дотриманням раціонального режиму навчально-виховної діяльності, 

санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного режиму; 

- проводить санітарно-просвітницьку роботу серед дітей, батьків 

або осіб, які їх замінюють, та працівників дошкільного навчального 

закладу; 

- веде звітно-облікову медичну документацію в порядку, 

встановленому МОЗ України. 

В закладі є медичний кабінет, ізолятор. Наявність медикаментів 

відповідає переліку надання першої медичної допомоги. В 2023 н. р. було 

придбано в достатній кількості медикаментів та дезінфікуючих засобів за 

рахунок бюджетних коштів. Медичний кабінет має у наявності пакет для 

надання невідкладної допомоги, жарознижуючі препарати, пакет препаратів 

та засобів для надання допомоги при травмах. 

Керуючись санітарним регламентом для закладів дошкільної освіти 

було проведено аналіз захворюваності дітей за період з вересня 2023 року по 

травень 2024 року. Більшу частину захворюваності становлять гострі 

респіраторні захворювання. 

Згідно Порядку проведення медичних оглядів працівників певних 

категорій, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 

21.05.2007р. № 246 та наказу Міністерства охорони здоров'я України, 

Міністерства освіти і науки України від 30.08.2005 №432/496 «Про 

удосконалення організації медичного обслуговування дітей у дошкільному 

навчальному закладі»,  для безпечного перебування вихованців всі 
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працівники закладу двічі на рік пройшли  обов'язковий медичний огляд ( 

договір №189 від 17.08.2023). 

Виконання вимог санітарного Регламенту  у Новоселівському  закладі 

дошкільної освіти Кілійської міської ради: 

   У закладі дошкільної освіти проводиться санітарно-просвітницька 

робота з усіма учасниками освітнього процесу з питань здорового способу 

життя, загартування, раціонального харчування. 

Санітарно - просвітницька робота допомагає вирішувати спільні 

завдання виховання, сприяє розвитку волі, дисциплінованості та інших 

позитивних рис характеру. Робота закладу спрямована таким чином, що 

забезпечує перш за все охорону та зміцнення здоров'я дітей. Постійно 

здійснюється медичний контроль за виконанням санітарно-гігієнічного та 

протиепідемічного режиму; систематично проводиться санітарно-

просвітницька робота серед дітей, батьків та працівників закладу. 

Проводиться інформаційна робота для батьків через інформаційні куточки, 

проведення бесід, консультацій на теми: профілактика кишкових інфекцій, 

повітряно-крапельних інфекцій, значення профілактичних щеплень в житті 

дитини, дитячий травматизм, харчові токсикоінфекції, режим харчування 

дитини в закладі та дома. 

Організація харчування  

Кількість дітей охоплених харчуванням ,пільгових категорій, вартість, 

фінансування,угоди на поставку продуктів харчування 

   Наказом по ЗДО від 17.02.2023 року №09 « Про організацію харчування 

дітей у Новоселівського ЗДО ясла – садку «Сонечко» Кілійської міської ради  

встановлено безкоштовне харчування  дітям із сімей внутрішньо 

переміщених осіб, діти які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій, встановлена пільгова плата за харчування для дітей з 

багатодітних родин у розмірі 50% від затвердженого розміру батьківської 

плати . В ЗДО виховується 8 дітей пільгових категорій, а саме: 

Категорія дітей Кількість 

діти з сімей, які отримують допомогу відповідно до 

Закону України «Про державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям 

2 

діти з багатодітних родин 5 

ВПО 1 

Всього 8 

 

Організація харчування у Новоселівському  закладі дошкільної освіти 

ясла – садку «Сонечко» Кілійської міської ради: у 2023 році здійснювалася 

відповідно рішення Кілійської міської ради від 17.02.2023 року № 

1696/VIII/29 «Про організацію харчування дітей у закладах дошкільної освіти 
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Кілійської міської ради у 2023 році». У закладі   організовано триразове  

гаряче харчування, яке регламентовано постановою Кабінету Міністрів 

України  від 24 березня 2021 року №305 «Про затвердження норм та Порядку 

організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення 

та відпочинку» (зі змінами) та використання постійно діючих процедур, 

заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю 

у критичних точках (НАССР). 

Встановлена  вартість харчування 50( п'ятдесят) гривень в день на одну 

дитину відповідно до загальних вікових потреб здобувачів освіти, 50% - 

кошти місцевого бюджету, 50% - батьківська плата ( від затвердженої 

вартості харчування в день на одну дитину).  

Для дітей пільгових категорій : 

- діти-сироти; 

- діти, позбавлені батьківського піклування; 

- діти з сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України 

«Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям»; 

- діти з особливими освітніми потребами, які навчаються у інклюзивних 

групах; 

- діти з інвалідністю; 

- діти з числа внутрішньо переміщених осіб чи діти, які мають статус 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів, діти з 

числа осіб, визначених у статті 10, 101 Закону України «Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту». 

    

   Аналіз виконання норм харчування  у 2023\2024 році:                                   

норми складають 71% -  : масло вершкове – 100 %, олія –61% , риба –  100%, 

м’ясні продукти –  83%, сир твердий  - 40 % ,сир кисломолочний -  26% , 

овочі –  78 %,  фрукти -  70/5%. Яйце  -100%, цукор -64%, молоко 77%, 

картопля – 103%,  сік – 90%,злакові та бобові -25%,хліб-93%,йогурт-

31%,сметана-53%.,чай-100%. 

Виконання вимог ХАССП при організації харчування : 

В закладі створені всі належні умови для харчування дітей різних 

вікових груп, відповідно до вимог системи НАССР , створена  постійно 

діюча робоча група  НАССР ( наказ від  02.01.2023 №  4).  

Матеріальне-технічне оснащення харчоблоку: 

 Харчоблок має необхідне приміщення, забезпечений проточною гарячою та 

холодною водою, оснащений необхідним технологічним обладнанням, яке 

знаходиться в робочому стані. 

Поточний ремонт у приміщенні   харчоблоку,  здійснювалася за рахунок 

бюджетних коштів. 

На харчоблоці  встановлено 3 промаркованих металевих столів, три 

металеві ванни для миття та обробки сирої продукції, раковина – мийка для 

миття посуду, раковина для миття рук з нержавіючої сталі. 
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Харчоблок забезпечено достатньою кількістю кухонного 

посуду, розділочного та дрібного інвентарю, який промарковано та 

використовується за призначенням. Посуд виготовлений з нержавіючої сталі 

та з алюмінію, у відповідності до санітарних норм, та зберігається на 

стелажах. Все холодильне обладнання промарковане, використовується за 

призначенням, оснащене термометрами для контролю температурного 

режиму при зберіганні продуктів харчування. 

Всі інженерні системи харчоблоку - каналізаційна, вентиляційна, електрична 

та система водопостачання в робочому стані. 

Комора оснащена: механічними  вагами, для зважування продуктів при 

видачі на харчоблок; стелажами, на яких зберігаються в ємностях крупи, 

олія, печиво, чай,  тощо;  шафами на яких розміщено мішки з борошном та 

цукром. В коморі дотримується товарне сусідство продуктів харчування.  

Створені умови на групах:  група має сучасні  меблі, оснащена 

водонагрівачем проточної води, поновлений посуд. Є необхідна кількість 

миючих, дезінфікуючих засобів. 

Слід зазначити, що впродовж 2023-2024 н. р. у закладі не було 

зафіксовано жодного випадку харчових отруєнь, що свідчить про належний 

стан організації харчування, так як контроль за організацією харчування 

проводиться на постійній основі сестрою медичною. 

Матеріально  – технічна база  

Приміщення закладу є пристосованим для  закладу освіти. Матеріально 

– технічна база садка відповідає вимогам, які визначаються відповідними 

будівельними  та санітарно-гігієнічними нормами і правилами. 

Для освітньої роботи в закладі  є: 

- 1 кімната для різновікової групи; 

- 1 спальна кімната; 

- спортивна зала(музична зала); 

- кабінет медичної сестри, ізолятор ; 

- харчоблок ; 

        В закладі є в наявності кабінет директора, кабінет завідуючого 

господарством. 

        У закладі наявний швидкісний проводний INTERNET зі швидкістю від 

100 Мбіт/с та більше. Всі кімнати підключено  до WiFi. 

Стан приміщень задовільний. Щорічно при підготовці до нового 

навчального року здійснюється косметичний ремонт приміщень.  

Санітарний стан території  та приміщень – задовільний.  

  Адміністрація намагається забезпечувати життєдіяльність та організацію  

освітнього процесу необхідним матеріалом, меблями, наочністю відповідно 

до сучасних вимог 

      Територія закладу упорядкована надвірними спорудами, які мають 

естетичний вигляд. Озеленення території постійно оновлюється, 

висаджуються нові дерева. Ігрові майданчики об лаштовані тіньовими 
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навісами, ігровим обладнанням.  Трав'яний  покров ігрових майданчиків 

постійно скошується, для естетичного вигляду. 

               

 

 

 

 

  Фінансово забезпечення                                                                               

КЕКВ ВИКОРИСТАН

О з вересня по 

грудень  2023р 

Використано 

з січня по 

квітень 2024 

р 

Разом з 

вересня 

2023р. 

По 

квітень-

2024 р 

  

2111 331845 293503,07 625348,0

7 

Заробітна плата 

2120 79705 75867,68 155572,6

8 

Нарахування на оплату 

праці 

2210 14593 7116 21709 Предмети, матеріали, 

обладнання та інвентар 

2220 0   0 Медикаменти та 

перев’язуванні 

матеріали 

2230 29275   29275 Продукти харчування 

2240 2400 2400 4800 Оплата послуг 

2272 1648   1648 Оплата водопостачання 

2273 33055 57399,82 90454,82 Оплата електроенергії 

2282 0   0 Окремі заходи по 

реалізації державних 

програм, не віднесені до 

заходів розвитку 

2800 0   0 Інші поточні видатки 
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Всьог

о 

492521 436286,57 928807,5

7 

  

Дотримання вимог трудового законодавства  

Згідно умов колективного договору зарахування на роботу та припинення 

трудових відносин здійснюється на підставі ЗУ «Про освіту», «Про вищу 

освіту» та Кодексів законів України про працю. Режим праці  виконується 

згідно правил внутрішнього розпорядку та Статуту дошкільного закладу. 

Графіки роботи затверджуються директором з погодженням профкому. 

Упродовж року виконувалися практично всі положення трудових відносин, 

створення умов та оплати праці. Оплата праці здійснюється згідно з 

Інструкцією про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти. 

 

                                 Загальні висновки. 

Протягом навчального року робота колективу закладу дошкільної 

освіти велася на достатньому рівні.Треба відзначити, що в зв’язку з 

військовим станом, запланована робота закладу не була виконана в повному 

обсязі. 

Пріоритетними напрямками у сфері матеріально-технічного 

забезпечення освітньої діяльності залишається обладнання і оснащення 

педагогічного процесу, методичної та фізкультурно-оздоровчої бази. 

Зауважень по роботі ЗДО та його керівника протягом року не 

зареєстровано. Конфліктних ситуацій  в закладі не було. 

          Я, як директор ЗДО буду продовжувати робити все, що залежить від 

мене,  для забезпечення належних умов життя і виховання дітей, які 

відвідують заклад та для підтримання належного іміджу та збільшення 

потенційних можливостей. 

 

Директор                                                              Олена ПУЙЧЕСКУ 
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ВИТЯГ 

ПРОТОКОЛ № 1 

Загальних зборів колективу Новоселіського  ЗДО ясла-садок «Сонечко»      

Кілійської міської ради, батьківського комітету, батьків та громадськості 

 

від  28 серпня  2024 року                                                          с.Новоселівка  

 

Присутні:  працівники ЗДО – 8 чол. 

                    Батьки – 10 чол. 

                    Батьківський комітет – 2 чол. 

 

                                             ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1.Звіт директора ЗДО «Сонечко» Пуйческу О. М. про роботу колективу 

ЗДО у 2023 – 2024 н.р.,  

2. Завдання колективу Новоселівського ЗДО «Сонечко» міської ради на 

2023 – 2024 н.р. 

3.Оцінка діяльності керівника ЗДО. 

 

СЛУХАЛИ:  

     Пуйческу О.М. - директора ЗДО «Сонечко» розповіла про роботу 

колективу ЗДО у 2023– 2024 н.р., проблеми, досягнення, завдання (звіт 

додається). 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Бабєнко Вікторія – голова батьківського комітету, розповіла про 

спільну роботу колективу ЗДО та батьків, відмітила, що адміністрація, 

вихователі, обслуговуючий персонал роблять все можливе для того, щоб 

підготувати ЗДО до нового навчального року. 
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В закладі дошкільної освіти проведено  косметичний ремонт, в групі 

затишно, оформлення зроблено зі смаком. Колектив  групи робить все 

можливе, щоб дітям було затишно і комфортно. 

Ми, батьки, допомагаємо колективу ЗДО в усіх його починаннях, 

Приємно, що діти з задоволенням йдуть до дитячого садка, де їх чекають і 

люблять.  

Вважаю, що це велика заслуга директора, який вміє організувати 

людей, і пропоную визнати роботу директора задовільною. 

Поступила пропозиція визнати роботу директора ЗДО Пуйческу О.М. - 

задовільною. 

    Результати голосування : За – 18 

                                             Проти – 0 

                                             Утримались - 0  

     ВИРІШИЛИ: 

 1. Визнати роботу директора ЗДО задовільною. 

 2.Педагогічному колективу та батьківському комітету продовжити 

роботу щодо впорядкування  групових майданчиків, озелененню території 

ЗДО. 

 3. На батьківських зборах в групах оголосити подяку батькам, які 

брали активну участь у підготовці ЗДО до нового навчального року  

ГОЛОВА                             ____________                   Олена ПУЙЧЕСКУ 

  

СЕКРЕТАР                         ____________                   Алла  БЕЖЕНАР  
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СПИСОК 

присутніх на загальних зборах працівників та батьківської громадськості 

 

№                     ПІБ  

Присутніх працівників 

Посада  Підпис 

 

1 Трандафілова  Л.І Вихователь  

2 Беженар А.П. Сестра медична    

3 Солойденко В. Батьківська гром.  

4 Солойденко Н. Батьківська гром.  

5 Терзі О. Батьківська гром.  

6 Бабенко В Батьк.комітет  

7 Антонова Л.Ф. Завгосп  

8 Мордвінова І.В Головн. Бухгалт.  

9 Кальчева С.І Кухар  

10 Татарінова О. Пом. вихов.  

11 Терзі І.В Член батьк. Ком.  

12 Волчанова В Член батьк. Ком.  

13 Козієнко А. Батьківська гром.  

14 Чапкін.О. Батьківська гром.  

15 Хаджжи Н Батьківська гром.  
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